

汽车配置越级提升 购车消费物超所值

本报记者 焦 燃



在互联网上，氢能燃料电池、飞行汽车等有关汽车行业的前瞻科技消息，吸引了不少消费者的关注。但在当前，买车的消费者更注重的是，花多少钱可以买到一辆耐用的汽车，车上有什么实用的、好用的功能及配置。实际上，汽车既是交通工具，又是移动的“生活空间”。车辆配置的提升，让消费者感受到的不仅是物有所值，更是生活品质的提升。

抬头显示成为标配 升级款多车型实装

HUD 简称车辆抬头显示辅助驾驶设备。从前，大多数消费者只在《007》电影里见过这种行车设备，而现在，它几乎成了 15 万元级车型的标配设备。“2017 年，马自达昂克赛拉顶配车型实际成交价格为 17 万元左右。当时，HUD 抬头显示设备算得上是高科技产品，所以只装在了这款车型上。随着市场的发展，2023 款昂克赛拉顶配车型仅售 14 万元，减价不减配，它依然装有 HUD 设备。并且，HUD 已成为了马自达全系车型的选装标配设备。”马自达大同销售店服务顾问李建鹏说，现在汽车市场竞争激烈，很多豪华车型上才有的配置早已“下放”至普通车型上。无论是合资品牌车商还是国产品牌车商，它们都在用配置和服务争取市场，消费者所得的是看得见的实惠，这种实惠今

后可能越来越多。记者在庞大汽车文化园区了解到，早在 2021 年，于奔驰 S 级车型上率先配备的 AR-HUD 行车辅助设备，已被装在了广汽传祺 GS8 和吉利星越 L 等多款国产车型上。AR-HUD 与一般的抬头显示不同的地方在于，前者是通过光学系统将数字图像结合于实际交通路况中，将胎压、速度、转速等信息投射到前挡风玻璃上，还可以适时作出跟车距离预警、红绿灯监测、提前变道、行人预警、驾驶员状态监测等安全提醒。更神奇的是，AR-HUD 还可以结合眼球跟踪，实时感知瞳孔和凝视位置，为驾驶员提供更准确的信息定位。

广汽传祺银得隆 4S 店市场经理李文俊告诉记者，最近几年，国产品牌汽车的制造品质越来越高，合资品牌车型有的高端配置，国产品牌车型不仅要配，还要整合自身的技术特点，为消费者提供更全面的驾控体验。更明确地说就是，汽车配置的升级换代，直接决定了消费者有车生活的品质。

10 万元汽车能自动泊车 空气悬架有越级体验

消费者熟知的是，手机软件对手机的使用体验至关重要。其实，汽车智能软件对汽车的驾驶感受也起到了非常关键的作用。在智能驾驶软件应用方面，各个品牌的车商也在竞争，豪华车型才刚刚普及 L2 级别自动驾驶功能，其他车型就紧紧跟住第一梯队步伐，开始完善软件配置。比如：在我市庞大汽车文化园区，国产品牌车型吉利缤越，售价 10 万元左右，就搭载了 L2 级别的辅助驾驶系统，甚至还配备了



遥控泊车功能；合资品牌中，全新凯美瑞也搭载了类似的软件系统。新软件配置应用后，凯美瑞支持预碰撞安全预警、动态雷达巡航控制、车道循迹辅助和自动远光灯调节等功能，这些都属于 L2 级别的自动驾驶功能。

电磁减振、平衡尾翼……这些听起来会让“老司机”感到兴奋的配置，它们通常都会出现在百万元级别的豪华车上，是名副其实的高端配置。不过，就算这样的“真”豪华配置，如今也成了普通消费者触手可及的汽车配置。今年上半年，名爵 MG7 刚刚上市，在我市的街道上，就可以经常看到这款国产跑车，它的起售价格不足 12 万元。名爵 MG7 配备的电磁减振和平衡尾翼都是赛车专用配置，电磁悬架可根据不同的路况和时速自动、实时调节阻尼强度和车身重心，乘客感受到的颠簸和倾侧都会被减到最少，平衡尾翼则是保证了高速行车时的驾控安全。

我市路华路虎 4S 店市场专员谭晶对记者说，升级配置是一些品牌力较弱的车企常用的竞争手法，当下，这些豪华配置的“下沉”并不是车企盲目地堆配置，而是针对自身品牌的特点，选择加装了一些能拔高其品牌定位的配置。因此，这类车企的品牌形象会在特定的购车群体中得到认可，最终，车企和消费者都会受益。



你问我答

如果在车辆使用中有什么问题，可以来电或微信，我们将第一时间为您寻求专业的解答。



欢迎您发微信或拨打



15035265721

室内外温差大 洗车会伤车漆

近日，读者杜先生来电咨询说，自己的爱车是 2009 款日产轩逸，前几天中午加油时，顺便在加油站的自动洗车房里洗了下车，开车回家后，发现车门处有几厘米宽度油漆面发生脱落，杜先生想知道这种情况是否和洗车有关。

就此问题，记者咨询了我市庞大汽车文化园区必高奔驰 4S 店的售后服务经理吴萍。她对记者说，现在生产的汽车，车漆都有一定的防冻、防晒性能，如果车主在正常温度下洗车，应该不会对车漆产生伤害。杜先生遇到的车漆脱落问题，可能是多种因素共同作用的结果。

首先，杜先生的车辆是 2009 款轩逸，使用至今车龄已达 14 年。这类高车龄的汽车，车漆会产生老化，变脆、变薄，

车漆如果有小部分脱落也属于正常现象。其次，这几天天气虽冷，但是在中午日晒下的车体表面，温度仍不低。如果此时杜先生用较凉的水洗车漆，可能会因热胀冷缩而使得老化的车漆出现脱落。最后要注意的是，有些自动洗车房中的洗车设备缺乏及时养护，洗车绒布上容易夹杂小石子。当洗车机用这些夹杂石子的绒布清洗汽车时，可能会划伤车漆，并给车漆造成一定深度的划痕，如果划痕位置恰恰在老化车漆处，该处车漆很可能会出现脱落现象。建议杜先生给自己的爱车洗车时，最好选择在室内由人工洗车，这样洗车对保护高龄车辆的车漆最合适。

（焦燃）



建行大庆路支行 开展合规案防警示教育

本报讯 为持续贯彻落实监管部门及上级行要求，建立健全常态化合规警示教育机制，强化员工行为管理，营造“人人知规、人人守规、人人尽责”的合规氛围，近日，建行大庆路支行组织员工开展案防合规宣讲暨典型案例警示教育活动，通过学习推动合规文化建设走深走实。

学习会上，宣讲人员首先通过剖析近年来发生的违法违规典型案例、内外部检查发现的典型问题等，员工面对面把合规责任、行为边界、违规违法后果说清楚、讲明白，进一步引导员工将合规意识内化于心、外化于行。

员工们纷纷表示，将在日常工作生活中加强制度学习、强化自律能力、严守行为底线，树立正确的发展方向，切实贯彻廉洁合规要求，确保警钟长鸣、警示效果明显。

（左陪 杨雪峰）

建行恒安支行 组织开展消防安全知识培训

本报讯 为进一步提升员工的消防安全意识和逃生自救能力，普及消防安全知识，推进支行日常消防安全管理工作稳步发展，近日，建行恒安支行组织全员开展消防安全知识培训。

培训中，来自佳安消防的教官为员工们普及了冬季防火常识，详细介绍了火灾扑救及火场逃生、自救、互救的基本方法，实地指导消防器材灭火操作和火灾疏散逃生等消防应急演练，使广大员工能熟练使用消防器材，安全快速实现火场疏散，提高现场应急、救灾、救援能力。员工们纷纷表示，在今后的工作中，一定时刻关注消防安全，做到预防为主。

通过此次培训，增强了支行员工当好安全生产“第一责任人”的意识，提升了其自救逃生技能。下一步，建行恒安支行将持续加强消防安全培训，全面提高员工消防安全责任意识，为做好辖内安全生产和消防安全打下坚实基础。

（丽华 杨雪峰）

建行大同分行 开展网络金融合规业务培训

本报讯 为有效防范风险，强化合规意识，近日，建行大同分行网络金融部以专管员例会为契机，组织开展了全行网络金融风险合规培训。

培训中，网络金融部主要就条线风险点进行了讲解，对近期疑点数据较多的代客操作、出售个人电子设备违规行为进行了重点强调。

通过此次培训，进一步明确了重点业务操作规范，提升了员工的合规意识，为推动全行网络金融业务高质量发展打下了坚实基础。下一步，建行大同分行将常态化开展网络金融业务培训，加强日常内部合规管理，持续提升风险防范能力，为客户提供更优质高效的金融服务。

（左陪 杨雪峰）

金融热线

我的理财我做主

欢迎您发短信或拨打

18635299919